



**INSTITUTO FEDERAL**  
Sertão Pernambucano



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO  
REITORIA

### **RETIFICAÇÃO DE PORTARIAS**

Na Portaria nº **255**, de 13 de abril de 2016, Seção 2, pág. 20, que nomeia a candidata habilitada em concurso público **RAFFAELLA CRISTINA DA SILVA FERREIRA**, onde se lê: Técnico em Edificações, **leia-se**: Técnico em Laboratório/ área Edificações.

Na Portaria nº **1.276**, de 22 de dezembro de 2016, que designa a servidora **LEOPOLDINA FRANCIMAR AMORIM COELHO**, como substituta da Assessoria da Pró-Reitoria de Extensão e Cultura(CD-4), onde se lê: 02/01/2017 a 15/01/2017; 21/01/2017 a 27/01/2017, **leia-se**: 02/01/2017 a 09/01/2017. Considerando memorando nº 149/2016-PROEXT.

Na Portaria nº **20**, de 17 de janeiro de 2017, publicada no D.O.U. Nº 14, de 19/01/2017, seção 2, página 24, que nomeia **CECÍLIA MENDONÇA DE SOUZA LEÃO SANTOS**, para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, no Campo: campus de lotação, onde se lê: Ouricuri, **leia-se**: Salgueiro.

**MARIA LEOPOLDINA VERAS CAMELO**

*Reitora*